



Коллаж: ОВД-Инфо / Все фото: семейный архив Артема и Анны Гусельниковых

10.12.2024, 16:11 Санкт-Петербург

СТАТЬИ

Текст удален. Как пара из Санкт-Петербурга уехала из России и наблюдала по видеокамерам за обыском

К сожалению, мы вынуждены удалить материал, который был здесь, так как при более внимательной проверке у нас возникли сомнения в достоверности некоторых деталей истории.

ОБ ЭТОМ НИКТО НЕ УЗНАЕТ

Если об этом никто не напишет. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы плохие дела не оставались в тишине.

[ПОДПИСАТЬСЯ](#)

Здесь был текст про Артема и Анну Гусельниковых, которые рассказали нам об обыске в их съемной квартире из-за антивоенной деятельности — они смотрели за ним по камерам наблюдения, находясь в эмиграции.

К сожалению, мы вынуждены удалить материал, так как при более внимательной проверке у нас возникли сомнения в достоверности некоторых деталей истории. На финальном этапе перепроверки Артем отказался отвечать на дополнительные вопросы, сославшись на занятость и более актуальные проблемы. Без его разъяснений мы не смогли определить, по какой причине и когда Артем и Анна уехали из России. Также осталось неясным, для чего Артем контактировал с профессиональным доносчиком Булатовым и присыпал ему ссылки на свои посты во «ВКонтакте».

При этом, в условиях жесткой цензуры и широкой волны репрессий прямо сейчас Гусельниковым в России действительно может угрожать уголовное преследование. Булатов, если верить скриншотам, действительно написал на них донос. Некий мужчина в сопровождении полицейского, судя по всему, действительно снимал отпечатки пальцев с холодильника в съемной квартире, где жили Гусельниковы. Мама Артема отказалась отвечать на вопросы о своем друге Вячеславе, который, по словам Артема и Анны, запугивал их и работал в ФСБ.

Мы надеемся, что герои истории — Артем и Анна — смогут избежать осложнений и будут жить в безопасной стране.

Тем не менее, мы ответственны не только перед ними — но и перед читателями. Поэтому и приняли решение удалить публикацию.

Редакция ОВД-Инфо

ЧТО Я МОГУ С ЭТИМ СДЕЛАТЬ?

Прочитать, рассказать, поддержать. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы как можно больше людей узнали о политических репрессиях в России сегодня.

ПОДДЕРЖАТЬ